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Az ARACIS dönti el, hány hallgatója lehet a MOGYE multikulturális karának
2012. március 28. – transindex.ro
A Romániai Felsőoktatási Minőségbiztosítási Hatóság (ARACIS) fogja eldönteni, hány
hallgatója lehet a MOGYE-n felállítandó multikulturális karnak – jelentette be Cătălin
Baba. Az oktatási miniszter szerint ez az egyedüli módosítás, amelyet a MOGYE kormányhatározat
szövegébe belefoglaltak. A tervezet szerint ugyanis a kormányhatározat szabályozta volna, hogy az
új karon 325 hallgató magyar, 50 hallgató angol tagozaton tanulna.

Catalin Baba: a MOGYE-nek sürgősen módosítania kell az egyetemi chartáját
2012. március 28. – Erdély Ma
Catalin  Baba  oktatásügyi  miniszter  szerint  a  Marosvásárhelyi  Orvosi  és  Gyógyszerészeti
Egyetemnek (MOGYE) sürgősen újra kell  fogalmaznia a chartáját, és mintának a multikulturális
kolozsvári Babes-Bolyai Tudományegyetem chartáját vehetné. Catalin Baba miniszter szerint nem
tekinthető szegregációnak, hogy a MOGYE-n kormányhatározattal hoztak létre egy új, magyar és
angol tannyelvű kart, hiszen a marosvásárhelyi egyetemen jelenleg is román, magyar és angol
nyelven folyik az oktatás.

A MOGYE megbízott rektora nem tudja, kinek kell alkalmaznia a kormányhatározatot
2012. március 28. – transindex.ro
Leonard Azamfirei, a MOGYE ügyvezetői jogkörökkel felruházott rektora kijelentette, nem tudja,
kinek kell életbe léptetnie a magyar tagozatot létrehozó kormányhatározatot.

Kelemen Hunor bízik a MOGYE új karainak akkreditálásában
2012. március 28. – Erdély Ma
Kelemen Hunor RMDSZ-elnök közölte: bízik a MOGYE új karainak akkreditálásában. „Egyáltalán nem
aggódom  az  egyetem  akkreditálásáért.  A  többi  helyi  szinten  dől  el.  A  tanároknak  meg  kell
szervezniük a programot, meg kell választaniuk a vezetőséget, a dékánt, a rektor-helyettest” –
mondta az RMDSZ elnöke.

MOGYE: újabb bírósági per indul
2012. március 29. – Szucher Ervin – Krónika
Perelni készül a MOGYE román diákszervezete. Nucu Marica, a liga alelnöke csalódásának adott
hangot,  mivel  az  oktatási  tárca  és  a  kormány nem vette  figyelembe az  elmúlt  tíz  nap alatt
beterjesztett észrevételeiket.

Az idén is két zarándokvonat megy a csíksomlyói búcsúra
2012. március 28. – Krónika
A csíksomlyói  búcsúra az  idén is  két  zarándokvonat  indul  Budapestről,  a  Székely  Gyors  és  a
Csíksomlyó Expressz, ebben az évben a szerelvények május 25-én indulnak és 28-án érkeznek
vissza - közölték a szervezők.

Ki indul a polgármesteri székért a Hargita megyei városokban?
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2012. március 28. – transindex.ro
Az RMDSZ néhány kivételtől eltekintve megnevezte jelöltjeit, az MPP-s településvezetők újráznának
és nagy dobásra készülnek, míg az EMNP-ben teljes titoktartást rendeltek el.

Csendes László újabb hat évig lesz a CNSAS tagja
2012. március 28. – transindex.ro
A parlament  két  háza  keddi  együttes  ülésén  megszavazta  az  Országos  Biztosítási  Felügyelet
Tanácsának,  illetve  a  Volt  Titkosszolgálati  Levéltárat  Átvilágító  Országos  Bizottság  (CNSAS)
tagjainak kinevezését. Az RMDSZ az Országos Biztosítási Felügyelet Tanács tagjaként Bíró Albint
javasolta egy újabb öt éves mandátumra, a CNSASA tagjaként pedig Csendes Lászlót egy újabb hat
éves mandátumra.

Néppárti titoktartás
2012. március 28. – Kozán István – szekelyhon.ro
Az Erdélyi Magyar Néppárt székelyföldi szervezeteinek elnökei elmondták, a júniusi helyhatósági
választásokon egyetlen településen sem fognak a „magyar érdek ellen cselekedni”. A jelöltállítással
kapcsolatosan csak annyi derült ki, hogy a Néppárt április 20-ig fejezi be jelöltjeinek megnevezését,
sőt  olyan  esetek  is  lesznek,  amikor  az  utolsó  pillanatban  nevezik  meg  az  önkormányzati
választásokon induló jelöltünket.  Lesznek olyan települések,  ahol  azon gondolkodnak,  hogy ne
indítsanak saját polgármester-jelöltet, hanem más jelöltet támogassanak.

Lăcătuşu: 20 év múlva eltűnnek a románok a két székely megyéből
2012. március 28. – Bíró Blanka – szekelyhon.ro
Drasztikusan megfogyatkozott  a  román lakosság Kovászna és  Hargita  megyékben,  kongatja  a
vészharangot  a  sepsiszentgyörgyi  székhelyű,  magyarellenességéről  elhíresült  Kovászna–Hargita
Európai Tanulmányi Központ. Ioan Lăcătuşu, a központ igazgatója kiadott egy tanulmányt, amely
szerint az elmúlt száz év során a két székely megyében elfogytak a románok.

Jogerős a Sapientia akkreditációja
2012. március 29. – Krónika
Aláírta  Traian  Băsescu  államfő  a  Sapientia  Erdélyi  Magyar  Tudományegyetem  (EMTE)
akkreditációjáról  szóló  rendeletet,  így  az  egyetem  teljes  jogú  felsőoktatási  intézménnyé  vált.

Kevés pénz jön vissza a behajtott adókból Székelyföldre
2012. március 29. – Krónika
Jelentős mértékben meghaladta az államkasszából a megyéknek kiutalt pénzösszeget az államnak
befizetett adók és illetékek összege 2011-ben – derült ki a pénzügyminisztérium által a Gandul.info
hírportálnak eljuttatott adatokból. Hargita és Kovászna megyének a kormány a befizetett összeg
mintegy 80 százalékát utalta ki.
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